
 
 

Notulen vergadering OV 06 sept 2017 
 
 
Aanwezig 
Namens de BOV: Bas Ubbels, Anneke van Campen,  Corina Tijssen, Jasmijn Awater, Esther Derksen, 
Ans van Winden, Renske Hock, Tamara Haan, Meike Buil en Monique Hol 
Namens de klassenouders:, Nicole Jansen en Tamara Pothof 
Namens MT: Vincent Scholte 
 
Afwezig met bericht: Mieke Roelofs 
 
 
1. Opening 
Bas opent de vergadering om 20:00u en heet de aanwezige welkom. 
 
2. Mededelingen 

- Bijna alle groepen zijn voorzien van klassenouders alleen 5a nog. 
- Vanuit de OV is geld beschikbaar gesteld voor diverse spullen (nieuwe ballen, frisbees, enz).   

Er zal nog bekeken worden hoe hier mee omgegaan moet worden zodat straks geen spullen 
kwijtraken. 

- Er zullen schaduwdoeken worden aangeschaft aan de kant van de kleuterlokalen (zandbak). 
Nico van de Wetering zal de begroting/voorstel bij Loes Zonneveld neerleggen. 

- De versiergroep komt op 20 sept om 12:15u bij elkaar samen met Kathlijne Wolfs 
 
 

3. Notulen vergadering OV 21 jun 2017 
Er zijn geen op of aanmerkingen, notulen word goedgekeurd. 
 
 

4. Evaluatie Feestweek 100 jarig bestaan 
Jasmijn/Meike: Eindfeest Alleen maar leuke reacties gehad. Het bedrag wat over was hebben 
we aan school geschonken voor de vergroening van her schoolplein. 
Nicole: ExpositieLeuk! Het was zeker geslaagd. 
Min puntje was wel dat het afbreken niet echt zorgvuldig is gebeurd. 
Vincent geeft nog zijn complimenten over het eindfeest en expositie. Ook het  schooluitje naar 
het Openlucht Museum is goed verlopen! 
 
 
 

5. Schoolfotograaf 



Dinsdag 10 en woensdag 11 oktober komt de schoolfotograaf langs. 
We hebben gekozen voor een andere fotograaf/opzet van de schoolfoto’s. 
Je krijgt als ouder een inlogcode en daarmee kun je de foto’s bestellen. Je hebt nu meer opties.  
Houdt de nieuwsbrief in de gaten wanneer je de gezinsfoto wilt laten maken. Dit jaar is het ook 
mogelijk om met broers of zussen op de foto te gaan die niet meer op de ST. Martinusschool 
zitten. 

 
6. Activiteiten op de planning voor aankomend schooljaar 

Er word op dit moment nagedacht over alle niet lesgebonden activiteiten. Hoe gaan we hier mee om , 

horen bepaalde activiteiten wel bij school. Dit word met de leraren bekeken, ook de OV krijgt deze lijst  
door gestuurd om hier eens kritisch na te kijken. 

 

7. Nieuws uit het MT 
Staking op 5 oktober, Zoals het er nu naar uitziet gaan de leerkrachten van onze school 
donderdag 5 oktober ook staken en hebben de kinderen die dag vrij. 
Op dit moment hebben we 2 zwangere juffen. Er komt nog duidelijkheid over de vervanging. 
Op 18 sept zijn de kinderen vrij ivm studiedag van de leraren. 
 

8. Rondvraag 
Renske Hock (namens Mieke Roelofs): Fruitplukken? Is hier nog over nagedacht? 
Het past helaas op dit moment niet in het Jeeloproject. 
Vincent: Voor dit jaar hebben we ook geen subsidie aangevraagd voor het schoolfruit. Dat 
betekend dat de kinderen van dinsdag tot en met vrijdag zelf fruit mee naar school moeten 
nemen. 
Renske Hock: Juffen en meesterdag? Dit kunnen we meenemen in de lijst over alle niet 

lesgebonden activiteiten. 
Ik vind de informatie kaartjes uitgelegd op de informatie avond een heel goed systeem.  
Klopt het dat er nog maar 4 jeelo projecten zijn ipv 6 per jaar? Dat klopt idd. 
We hebben ervoor gekozen de projecten voortaan in een 3-jarige cyclus aan te bieden. Vanaf dit 
schooljaar zullen we vier Jeelo projecten per jaar gaan behandelen. Een bijkomend voordeel is 
dat we naast tijdswinst de gelegenheid hebben dieper op de stof in te gaan, omdat we langer 
over een project kunnen doen. 
Het invoeren van de 3-jarige cyclus heeft tot gevolg dat er een nieuwe indeling van minibouwen 
moet worden gemaakt. Vooralsnog hebben we ervoor gekozen om dat op onderstaande manier 
te doen: 
Minibouw 1-2-3 
Minibouw 4-5-6 
Minibouw 7-8 
Alles wat betrekking heeft op Jeelo kun je met Loes Zonneveld opnemen (kartrekker). 
Vincent: Ik wil graag de schoolregels afdrukken op mooi papier. Weet iemand een ouder die dit 
goedkoop kan? Misschien Marcel Driessen? (vader van Sil). 
Bas: Vincent, is er misschien nog een lokaal vrijgekomen zodat de OV een eigen plekje heeft? 
Nee, nog niet. 
 

9. Sluiting 
Bas bedankt iedereen voor de aanwezigheid. En sluit om 20:40u de vergadering. 


